

茂名鄉總向義工團授旗

何靖主禮 容冰回顧會務 逾千鄉賢聚首賀新春

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港茂名同鄉總會日前舉行新春團拜暨義工團授旗典禮，中聯辦副主任何靖出席並主禮。大會於酒樓內筵開近百席，逾千位茂名鄉賢聚首一堂，共賀新春，洋溢喜慶氣氛。

香港茂名同鄉總會主席容冰回顧過去一年的會務工作，並指出同鄉總會是旅港鄉親在港聯誼、交流、共謀發展的平台。來年同鄉總會將努力發展會務，深化茂港之間的交流和合作，進一步擴大會員基礎，壯大愛國愛港力量，堅決維護憲法和基本法的尊嚴，堅決與「港獨」言行作鬥爭，為香港的長期繁榮作出新的更大貢獻。

劉恒智籲鄉親加強團結

香港茂名同鄉總會首席會長劉恒智表示，香港茂名同鄉總會多年來一直秉持愛國愛港愛鄉、堅定維護「一國兩制」的宗旨，支持特區政府依法施政，積極投身本地社會事務以及支持家鄉經濟建設。今後同鄉總會將一如既往，奮發有為、拚搏進取，爭取作出更大貢獻。

他並呼籲各鄉親加強團結，努力成為支持愛國愛港愛鄉的強大隊伍。

黃心強盼鄉親挺家鄉發展

廣東茂名市協主席黃心強在會上詳述茂名市近年的經濟建設成就，並對香港茂名同鄉總會多年來的工作貢獻表示肯定。



香港茂名同鄉總會新春團拜，賓主與義工代表合影。

他同時期望各位鄉親繼續關心及支持家鄉發展，以及多參與香港的社會事務，堅定維護「一國兩制」的落實。

中聯辦社聯部副部長陳小兵、九龍工作部副部長王小靈、港島工作部副部長陳旭斌、新界工作部副部長葉堯，香港茂名同鄉總會

永遠榮譽主席劉劍明、首席名譽會長楊天泰，會長李康、馮柏喬、何岸，執行常務副主席葉志光等出席。

香港文匯報記者彭子文攝

專資會新春團拜慶元宵

香港文匯報訊(記者 子京)香港專業及資深行政人員協會(專資會)日前舉行「戊戌年新春團拜慶元宵」酒會。

何靖陳帆等主禮

中聯辦副主任何靖，特區政府運輸及房屋局長陳帆等共同主禮。超過200名嘉賓及會員出席，一同慶祝新春佳節。

出席嘉賓尚有專資會榮譽顧問、行政會議前任非官守成員梁智鴻，行政會議成員葉國謙，教育局局長楊潤雄，審計署署長孫德基，立法會議員梁美芬、謝偉俊等。另外多名專業及工商團體首長亦有赴會。

陳紹雄：專資會積極謀獻策

專資會會長陳紹雄致辭時表示，專資會現已凝聚超過700名來自不同行業的專業人



香港專業及資深行政人員協會「戊戌年新春團拜慶元宵」酒會，賓主合影。

士及資深行政人員，包括全國人大代表、全國政協委員，香港立法會議員，以及各專業及工商組織的主席、理事及會員。

他續說，專資會關心社會，經常就政策諮詢及社會重要議題提供意見，創會至今完成多達138份意見書及研究報告，以期為特區政府以及不同機構出謀獻策。

此外，該會亦積極舉辦超過50項交流訪問及聯誼活動，以加強會員之間的凝聚

力。專資會成立於2006年，凝聚來自不同界別的專業人士、資深行政人員及學者。該會除了積極推動香港、內地及國際間專業人士及資深行政人員的互相交流，以提升專業水平；同時亦就香港的各方政策向政府提供意見，共同創建和諧及進步社會；並且積極關心及參與國家建設，促進祖國和平統一。



上海總會2018戊戌年春茗活動，賓主合影。

何靖主禮上海總會春茗

香港文匯報訊(記者 子京)據中聯辦網訊，上海總會日前在南華會所舉行2018戊戌年春茗活動，中聯辦副主任何靖應邀出席並主禮。

主禮嘉賓還包括了上海市委常委、統戰部部長施小琳，外交部駐港公署副特

派員趙建凱，港區全國人大代表姚祖輝，原港區全國政協委員、上海總會會長李德麟，上海總會監事長王緒亮等等。

社會各界人士和上海旅港鄉賢130餘人參加了活動。

旺角坊會辦廟會推環保



旺角街坊會「第十四屆大角咀廟會」開幕式，賓主剪綵時合影。

香港文匯報訊(記者 李擊)由旺角街坊會主辦的「第十四屆大角咀廟會」昨於旺角福全街舉行，本屆大角咀廟會以「環保」為主題，配合政府推行的環保政策，推行源頭減廢、物資循環再用等一連串綠色舉措。當晚更特設千人盆菜宴，大會筵開180席，鼓勵參與市民自備餐具，一同宣揚環保理念。

黃錦星郭黃穎琦等主禮

特區政府環境局局長黃錦星、環境保護署副署長郭黃穎琦，中聯辦九龍工作部副部長王小靈，油尖旺民政事務專員蔡亮、油尖旺

區議會主席葉傲冬等出席並主禮。

梁華勝，盡量實現循環再用

旺角街坊會主席梁華勝表示，該會自2005年始，成功舉辦第一屆「大角咀廟會」，至今已舉辦了14年，旨在創造一個具地區文化特色的香港盛事，為香港市民及遊客提供一個精彩、豐富的文化節目，並推動文化交流及地區經濟。

他表示，大角咀廟會歷年使用的物資，包括場地佈置的燈籠、指示橫額、義工服、飄色車等均盡量實現循環再用，而當晚的盆菜

宴亦嘗試推行一連串綠色措施，包括棄用即棄餐具，鼓勵大家自備餐具，剩餘的盆菜可自備餐盒帶走，減少廚餘。

該會期望透過這一系列措施，減少棄置約6,000個膠樽、5,400件即棄餐具、500件膠枱布、2,000件即棄濕紙巾及600個發泡膠飯盒，並藉此活動吸引外地遊客和港人共同推動環保理念，為環保出一分力。

他續說，該會期望大家增強環保意識與科學素養，同心把環保知識付諸行動，身體力行，減少廢物，為香港美好明天共同努力。大會首席會長葉德榮代表旺角街坊會同仁

香港文匯報記者劉國權攝



廟會舉行千人特色巡遊，與民同樂。香港文匯報記者劉國權攝



十八頭醒獅在廟會上巡遊。香港文匯報記者劉國權攝



古代服飾呈現眼前。香港文匯報記者劉國權攝



小朋友合力舞龍，眉飛色舞。香港文匯報記者劉國權攝

感謝大家的鼎力支持。

黃錦星表示，大角咀廟會歷年來除吸引本港市民外，更有不少海外朋友參與，今年更是開創先河，讓傳統結合環保，回應政府社會，一同惜物、環保、減廢，可見旺角街坊會與時並進、精益求精，切合本地乃至全球環保減廢的思潮，讓活動成為典範，希望這股風氣能影響全港各區，傳揚減廢信息，讓香

尖沙咀坊會邀700長者晚宴

香港文匯報訊(記者 繆健詩)尖沙咀街坊福利會日前假尖沙咀會堂舉行「戊戌年春節聯歡晚會」，場內筵開近50席，招待約700名區內長者共賀晚會。

大會並安排餘興表演及派發福袋禮包，為一眾老友記送上春節祝福。

尖沙咀街坊福利會理事長蘇仲平總結該會過去一年的工作，表示街坊會將一如既往，本着「守望相助、休戚相關、

患難相扶、移風易俗」四大宗旨，在區內發揚鄰里互助互愛的傳統，關心弱勢社群，支持敬老活動，資助教育。

他續說，國家的持續發展，將為香港的社會經濟注入更多動力，大家必須把握機遇，在新的一年齊心合力，維護香港的繁榮穩定，共建愛心共融的社會。

王小靈葉傲冬等致辭

中聯辦九龍工作部副部長王小靈寄

語，新一年要發揚揚的精神，互助互愛，加強團結，共同做好特區政府依法施政的得力助手，做香港的守護者，為香港的繁榮穩定繼續努力。

油尖旺區議會主席葉傲冬感謝尖沙咀街坊福利會對該區的貢獻，並指其關愛社區及服務市民的精神值得支持及鼓勵。

他期望往後區議會及街坊會能繼續通力合作，齊齊做好地區工作。



尖沙咀街坊福利會舉行春節聯歡晚會，賓主剪綵。

香港文匯報記者繆健詩攝